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سوژه‌ها

فیفا دنبال شور لاتین

دای دای آهنگ جام جهانی
 ترانه »دای دای )Dai Dai(« که در زبان ایتالیایی به معنای 
ــمی جام  ــت، به عنوان ترانه رسـ ــالا یالا« یا »بجنب« اسـ »یـ
ــد. جالب اینکه ترانه‌ای با عنوان  جهانی ۲۰۲۶ انتخاب شـ
ــا در این دوره از  ــده اما تیم ملی ایتالیـ ایتالیایی انتخاب شـ
ــادا برگزار  ــی آمریکا، مکزیک و کانـ ــابقات که به میزبانـ مسـ

می‌شود، غایب است.
شکیرا که خواننده این آهنگ است روز پنجشنبه با انتشار 
ویدیوی کوتاهی در صفحات اجتماعی خود این خبر را رسماً 
اعلام کرد. قرار است نسخه کامل این اثر در تاریخ ۱۴ مه)۲۴ 
اردیبهشت( به صورت جهانی منتشر شود. این سومین بار 
ــئولیت ساخت موسیقی رسمی جام  است که شکیرا مسـ
ــی را بر عهده می‌گیرد. او پیش از این با ترانه ماندگار  جهانـ
ــی )که با  ــای جنوبـ ــی ۲۰۱۰ آفریقـ ــام جهانـ »واکا واکا« در جـ
ــپانیا همراه بود( و چهار سال بعد با ترانه »لا لا  قهرمانی اسـ
لا« در جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل، به یکی از نمادهای موسیقی 
فوتبالی تبدیل شده بود مورد توجه فوتبالی‌ها قرار گرفت.
ــر شده که در ورزشگاه تاریخی ماراکانا در  در ویدیوی منتشـ
ریودوژانیرو ضبط شده است، شکیرا در کنار چندین توپ 
ــود که بخش‌هایی از ترانه »دای دای« را  فوتبال دیده می‌شـ
اجرا می‌کنند. با انتخاب دوباره شکیرا، به نظر می‌رسد فیفا 
ــال لاتین را به قلب آمریکای  ــور و حـ قصد دارد هیجان و شـ
ــمالی بیاورد تا بزرگترین جام جهانی تاریخ را با صدایی  شـ
ــار کامل آهنگ »دای  ــنا آغاز کند. خیلی‌ها منتظر انتشـ آشـ
دای« هستند تا مشخص شود آیا این آهنگ می‌تواند مثل 

»واکا واکا« به یک پدیده جهانی تبدیل شود؟
 

 

لیست کی‌روش زیر ذره‌بین

انتخاب محافظه‌کارانه
کارلوس کی‌روش در نخستین اقدام رسمی خود به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی غنا، فهرست ۲۳ نفره این تیم برای دیدار 

دوستانه مقابل مکزیک را اعلام کرد.
ــانه‌های غنایی، این لیست بیش از  ــاس گزارش رسـ بر اسـ
آنکه یک ترکیب نهایی باشد، یک اردوی ارزیابی محسوب 
ــود. کی‌روش در این فهرست عمداً سراغ بازیکنانی  می‌شـ
رفته که در مرز ورود به تیم ملی قرار دارند یا به‌ دنبال تثبیت 
جایگاه خود هستند. نکته مهم در این انتخاب، غیبت چند 
ستاره اصلی غنا است؛ بازیکنانی مثل آنتوان سمنیو، ستاره 
منچسترسیتی یا محمد کودوس، ستاره مصدوم تاتنهام و یا 
توماس پارتی، هافبک سابق آرسنال و حال حاضر ویارئال 
ــمی فیفا در  ــابقه از پنجره رسـ که به دلیل خارج بودن مسـ

اختیار تیم قرار نگرفته‌اند.
این موضوع باعث شده فضای لیست بیش از آنکه رقابتی 
ــت کند؛  ــردی بازیکنان حرکـ ــون فـ ــمت آزمـ ــد، به سـ باشـ
ــت آینده ملی آنها را  جایی که هر عملکرد می‌تواند سرنوشـ
ــانه‌های غنایی این لیست را »جسورانه اما  تعیین کند. رسـ
بحث‌برانگیز« توصیف کرده‌اند. دلیل اصلی این واکنش‌ها، 
ــور تعداد زیادی بازیکن کم‌تجربه و غیبت چند چهره  حضـ

شناخته‌شده تیم ملی است.
ــاختار  ــی‌روش به‌جای حفظ سـ ــده که کـ ــا آمـ در تحلیل‌هـ
ــتانه به‌عنوان فرصتی  ثابت، ترجیح داده از این بازی دوسـ
برای تست بازیکنان جدید، بررسی عمق ترکیب و شناخت 
نسل آینده استفاده کند. با وجود تمام این تحلیل‌ها اولین 
ــان می‌دهد که او کار  ــت کارلوس کی‌روش در غنا نشـ لیسـ
ــاز کرده و  ــردی محافظه‌کارانه- تحلیلی آغـ ــا رویکـ ــود را بـ خـ
دیدار مقابل مکزیک بیش از آنکه یک بازی دوستانه ساده 
ــد، تبدیل به یک آزمون جدی برای بازیکنانی شده که  باشـ
در حال جنگ برای بقا در ساختار جدید تیم ملی هستند.

 

بررسی سه مسکات جام

انتخاب نام میپل از ویکی پدیا
مسکات‌های جام جهانی موجودات عجیبی هستند. برای 
بیشتر ما که بازی‌ها را تماشا می‌کنیم، آنها فقط تصاویری 
ــتند که در طول مسابقات به‌صورت منفعلانه همه‌جا  هسـ
دیده می‌شوند اما احتمالاً به محض پایان مسابقات تقریباً 

فوراً فراموششان خواهیم کرد.
ــت که  ــر ۲۰۲۲ لعیب نام داشـ ــی قطـ ــام جهانـ ــکات جـ مسـ
معنایش بازیکن فوق‌العاده ماهر است و قرار بود نسخه‌ای 
انیمیشنی از یک پوشش سنتی عربی باشد اما در نهایت 
بیشتر شبیه یک روح سرگردان از آب درآمد که خب، کمی 

بدشانسی بود.
برای این جام جهانی، کلاچ یک عقاب سرسفید آمریکایی 
ــت که طبق متن‌های تبلیغاتی همیشگی و اغراق‌آمیز  اسـ
ــنگی خاموش‌نشدنی برای ماجراجویی دارد و در  فیفا، تشـ
زمین بی‌باک و بیرون از زمین الهام‌بخش است. اسم کلاچ 
ــکات آمریکا است،  ــک اسم خنده‌داری برای مسـ بدون شـ
مخصوصاً برای کسانی از کشورهای خارج از آمریکا. این اسم 
نوعی فرهنگ ورزشی را تداعی می‌کند که خودش را بیش 
ــی برای نامگذاری  ــد جدی می‌گیرد. فرهنگی که حتـ از حـ
ــعی کند سلطه  ــان‌گونه هم باید سـ یک عقاب کارتونی انسـ
ــد. فکر کردید همه‌چیز فقط برای  آمریکایی را به رخ بکشـ
ــتباه می‌کنید. این مسکات باید کلاچ  سرگرمی است؟ اشـ

باشد، باید ببرد.
اینکه مسکات کانادا را میپل نامیده‌اند، حس این را می‌دهد 
ــد، بعد در  ــم انتخاب کنـ ــی یادش رفته برایش اسـ که کسـ
ــه ویکی‌پدیای کانادا را باز کرده و  آخرین لحظه رفته صفحـ
یکی از اولین کلماتی را که دیده انتخاب کرده است. میپل 
یک هنرمند عاشق استایل خیابانی، علاقه‌مند به موسیقی 
ــده که از طریق خلاقیت،  ــی متعهد توصیف شـ و دروازه‌بانـ

تاب‌آوری و فردیت بی‌پرده هدف خود را پیدا کرده است.
ــخصیتی که از میان این سه تا،  ــیم به زایو، شـ و بعد می‌رسـ
بیش از همه می‌توان تصور کرد برای بچه‌ها جذاب باشد. 
ــی از آن به این دلیل است که جگوارها ذاتاً حیوانات  بخشـ
خفنی هستند و از میان این سه، زایو بیشتر از همه شبیه 
حیوان واقعی‌ای است که قرار بوده نماینده‌اش باشد. البته 
ــه‌ای و بی‌معنا بی‌نصیب  ــن یکی هم از حرف‌های کلیشـ ایـ
نمانده است: فیفا توضیح می‌دهد که نام زایو الهام‌گرفته 
از اتحاد، قدرت و شادی است اما دقیقاً مشخص نمی‌کند 
ــن  ــا می‌کند زایو نماد جشـ ــرا. همچنین ادعـ ــه یا چـ چگونـ
ــک را در آغوش  ــت و فرهنگ مکزیـ ــاط اسـ ــی و ارتبـ فرهنگـ
ــور و اشتیاق مردم را فراتر از مرزها  می‌گیرد و همزمان با شـ

متحد می‌کند.

بهترین بازیکنان ایران در ادوار رقابت‌های جام جهانی

ستاره ایران در جام 23 کیست؟
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است

ــدام یک از  ــد منتظر درخشش کـ بایـ
ــام جهانی  ــتاره‌های تیم ملی در جـ سـ
پیش‌رو باشیم؟ آیا قرار است بازیکنی 
ــم در ترکیب  ــرش را نمی‌کردیـ ــه فکـ کـ
ــگفت‌زده‌مان  تیم ملی بدرخشد و شـ
ــتاره‌های باتجربه  ــی از سـ ــد؟ آیا یکـ کنـ

ــرار می‌گیرد؟ ــر از بقیه قـ ــاره بالا‌تـ دوبـ
ــؤال‌ها جزو  ــن سـ ــه ایـ ــواب دادن بـ جـ
ــواداران  ــه هـ ــت کـ ــی اسـ جذابیت‌هایـ
ــد  ــتاق می‌کنـ ــران را مشـ ــال در ایـ فوتبـ
ــم  ــرد تیـ ــتری عملکـ ــع بیشـ ــا ولـ ــا بـ تـ
ــت  ــن تورنمنـ ــود در بزرگتریـ ــور خـ کشـ
ــد. در  ــال کننـ ــان را دنبـ ــال جهـ فوتبـ
ــه تیم ملی  شش دوره جام جهانی کـ
ــه  ــته معمولاً دو یا سـ ایران حضور داشـ
ــل کرده‌اند و  ــر از بقیه عمـ ــن برتـ بازیکـ
ــران در  ــتاره‌های ایـ ــت سـ ــوان گفـ می‌تـ
ــا قاطعیت  ــی بوده‌اند اما بـ ــام جهانـ جـ
ــی در دو  ــچ بازیکنـ ــت هیـ ــوان گفـ می‌تـ
ــت با پیراهن تیم ملی  دوره این تورنمنـ
ــن رکورد  ــد دید ایـ ــه بایـ ــیده کـ ندرخشـ
ــی،  ــل طارمـ ــی مثـ ــت بازیکنانـ ــه دسـ بـ
ــمی یا رضاییان شکسته  بیرانوند، چشـ

ــد؟ خواهد شـ
ــرور بازی‌های  ــی و مـ ــی اجمالـ ــا بررسـ بـ
ــام جهانی  ــم ملی در شش دوره جـ تیـ
ــوند. نفرات برتر اینگونه انتخاب می‌شـ

 

1978
دانایی‌فرد و نظری

ــپ در  ــوش چـ ــوان گـ ــرد به‌عنـ د انایی‌فـ
ــود و  ــین بـ ــد نیمکت‌نشـ ــا هلنـ ــازی بـ بـ
ــن  ــدن حسـ ــین شـ ــد از نیمکت‌نشـ بعـ
ــا  ــمپور بـ ــت قاسـ ــر پسـ ــا و تغییـ نایب‌آقـ

ــا  ــه بـ ــرای مقابلـ ــی‌ها بـ ــاوره انگلیسـ مشـ
ــکاتلندی تیم  ــتاره اسـ ــل سـ ــی گمیـ آرچـ
ــت که قهرمان انگلیس  ناتینگهام فارسـ
ــت. دانایی‌فرد  ــد به میدان رفـ و اروپا شـ
ــد و هم  ــرای مهار گمیل وارد ترکیب شـ بـ
ــت هم با برتری در دوئل  او را از کار انداخـ
ــرادی مقابل گمیل گل زیبایی به ثمر  انفـ
ــرد در بازی  ــاند. اما نمایش دانایی‌فـ رسـ
ــاده کار  ــود و او فوق‌العـ ــرو بهتر هم بـ با پـ
ــیاری با حرکات  ــرد و موقعیت‌های بسـ کـ
از  ــه  کـ ــاخت  ــی‌اش سـ تکنیکـ ــر  ویرانگـ

ــت رفت. دسـ
ــت تیم  ــن نظری، بک راسـ غیر از او حسـ
ــن تورنمنت  ــم در ایـ ــی هـ ــم ملـ ــی تیـ ملـ
ــرد و تقریباً  ــتانداردی ارائه کـ نمایش اسـ
ــاده  فوق‌العـ ــری  نظـ ــود.  بـ ــتباه  بی‌اشـ
در  و  ــرد  می‌کـ ــازی  بـ ــور  جسـ و  ــم  محکـ
ــت. نظری با  ــوازن داشـ ــاع و حمله تـ دفـ
ــازی فیکس بود  ــه بـ ــماره 14 در هر سـ شـ

ــد. و تعویض هم نشـ

1998
مهدوی کیا و باقری

 

ــال داشت  مهدی مهدوی‌کیا فقط 20سـ
ــت و در ترکیب  ــی رفـ ــام جهانـ ــه به جـ کـ
اصلی تیم ملی درخشید. بازی جسورانه 
ــاوی و سپس درخشش  او مقابل یوگسـ
ــن  ــه اولیـ ــکا کـ ــل آمریـ ــی‌اش مقابـ و گلزنـ
ــن تورنمنت را  ــی در ایـ ــرد تاریخ تیم ملـ بـ
ــت.  ــاً قطعی کرد از یادها نرفته اسـ تقریبـ
ــورد جوان‌ترین  مهدوی‌کیا همچنان رکـ
ــام خود زد. ــم ملی را به نـ ــزن تاریخ تیـ گلـ

ــت کریم باقری هم در مرکز  در آن تورنمنـ
ــه مسابقه  زمین فوق‌العاده بود در هر سـ
نمایش‌هایی در کلاس بین‌المللی ارائه 
ــرد. او که آن زمان برای آرمینیا بیله‌فلد  کـ
ــازی در نقش  ــه بـ ــازی می‌کرد در هر سـ بـ
ــی بود و  ــن اصلـ ــی، بازیکـ ــک دفاعـ هافبـ
ــا پاس‌های  ــد اما بعضاً بـ تعویض هم نشـ
ــه  ــاز حملـ ــاده‌اش در فـ ــد و فوق‌العـ بلنـ

ــان می‌داد. تأثیرگذار نشـ

  2006
تیموریان و مهدوی‌کیا

آندرانیک تیموریان در 23 سالگی 
بازیکن فیکس تیم ملی شد و در 
جام جهانی بازی کرد. او محکم و 
با اعتماد به نفس بود و در ادامه 
نمایش‌های درخشانش بعد از جام 
ملت‌های 2011  یکی از بازیکنان برتر 
تیم ملی در آن تورنمنت بود و آنقدر 
خوب کار کرد که بعد از آن مسابقه 
به لیگ برتر انگلیس ترانسفر شد.
مهدی مهدوی‌کیا نیز با وجود 
مصدومیتی که داشت پایه‌گذار 
دو گل تیم ملی در آن تورنمنت 
شد. کرنر منجر به گل مکزیک 
و کرنر ارسالی گل بازی با آنگولا 
را مهدوی‌کیا روی دروازه حریفان 

کرد. ارسال 

2014
پولادی و شجاعی

 

 اوج درخشش مهرداد پولادی در 
این تورنمنت بود و شاید بهترین 
مقطع فوتبالش در تیم ملی هم 
همین سه بازی باشد. پولادی در دو 
بازی اول عالی بود. دریبل‌هایش 
مقابل مسی و دی‌ماریا فراموش 
نمی‌شود. پولادی در حالی در آن 
تورنمنت درخشید که هیچ کس 
فکر نمی‌کرد جزو نفرات برتر تیم 
ایران باشد. پولادی در هفته اول آن 
تورنمنت بعد از توماس مولر آلمانی 

بالاترین نمره را گرفته بود.
مشعود شجاعی هم که در اوج جوانی 
جام جهانی 2006 را تجربه کرد در 
دومین حضور در این تورنمنت یکی 
از بهترین‌های تیم ایران بود. نمایش 
شجاعی مقابل آرژانتین فراموش 

نیست. شدنی 

2018
ابراهیمی، بیرانوند و امیری

  

ــتادگی بیرانوند مقابل مراکش یکی از  ــ ایس
عوامل رسیدن به سومین برد تیم ملی در 
ع فوق‌العاده در  ــور ــ تاریخ جام جهانی و ش
تورنمنت 2018 بود. بیرو مقابل اسپانیا هم 
بی‌اشتباه بود و در مصاف با پرتغال با مهار 
ــاهکارش را تکمیل کرد.  ــ پنالتی رونالدو ش
ــی در مرکز زمین تیم ملی در  ــ امید ابراهیم
آن تورنمت نمایشی درخشان ارائه کرد در 
ــاید کسی فکرش را نمی‌کرد او  ــ حالی که ش
ستاره مرکز زمین ما باشد. وحید امیری نیز 
در اولین جام جهانی‌اش آنقدر خوب بازی 
کرد که بعید است کسی نمایش‌هایش در 
آن تورنمنت را فراموش کرده باشد. امیری 
و ابراهیمی هر دو در ترکیب اصلی طی سه 
ــتند و در هر سه بازی هم  ــ بازی حضور داش

جزو بهترین‌های زمین انتخاب شدند.

2022
مهدی طارمی

مهدی طارمی در این تورنمنت 
فوق‌العاده بود و تبدیل به اولین 
بازیکن ایرانی شد که در جام 
جهانی 2گل به ثمر رسانده است. 
غیر از این طارمی مقابل ولز 
یک رکورد فوق‌العاده را به‌دست 
آورد و با ایجاد 7 موقعیت رکورد 
بیشترین خلق موقعیت در تاریخ 
جام جهانی طی یک بازی را مال 
خود کرد. گل اول طارمی مقابل 
انگلیس یک گل بین‌المللی بود.
روزبه چشمی را به‌خاطر گل بسیار 
مهمی که در وقت‌های تلف شده 
بازی با ولز به ثمر رساند می‌توان 
در این فهرست قرار داد هر چند 
شاید بهترین نمایش او به جام 
جهانی 2018 و بازی با مراکش 

برگردد.

 

صالح حردانی این روزها در میانه 
رقابت تنگاتنگ برای تصاحب پست 
دفاع راست تیم ملی فوتبال ایران، با 
نمایش‌های درخشان خود توجه‌ها را 

به سوی خود جلب کرده است.
حضور پرقدرت او در کنار اسامی 
مطرحی همچون دانیال اسماعیلی‌فر، 
آریا یوسفی و حتی رامین رضاییان، که 
این آخری قابلیت بازی در این پست را 
دارد، باعث شده تا معادلات خط دفاع 

راست تیم ملی پیچیده‌تر شود.

بازی درون‌تیمی اخیر تیم ملی، 
فرصتی مناسب برای حردانی بود تا 
توانمندی‌های خود را بار دیگر ثابت 

. کند
 

نمایشی بی‌نقص در بازی 
درون‌تیمی

در تازه‌ترین دیدار درون‌تیمی تیم ملی، 
صالح حردانی با یک گل زیبا از راه دور به 
دروازه پیام نیازمند نشان داد که تنها یک 
مدافع راست ساده نیست. او با دونده 
بودن، شور و نشاط فراوان و تلاش 
مستمر، نمایشی کامل و بی‌نقص در 
بخش دفاعی ارائه داد که مورد توجه 
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی قرار 
گرفت. حردانی توانست ارتباط دفاعی 
محکمی با هم‌تیمی‌های کناری‌اش 
برقرار کرده و نفوذ مهاجمان از جناح 

راست را به‌خوبی محدود کند.
 

اینجا رقابت سخت است
رقابت در پست دفاع راست تیم ملی 
بسیار شدید است. دانیال اسماعیلی‌فر 
به‌عنوان مدافعی قابل اعتماد شناخته 
می‌شود و احتمال بسیار دارد مسافر 
جام جهانی باشد. همچنین حضور 
آریا یوسفی در جمع مدعیان، گزینه‌ای 
جدی برای تیم ملی درجام جهانی 
آمریکا خواهد بود. در این میان رامین 
رضاییان که قابلیت بازی در دفاع 
راست را دارد، بیشتر به عنوان وینگر 
راست در ترکیب احتمالی تیم ملی 
مطرح است. این موضوع تا حدی 
تعداد مدعیان دفاع راست را کاهش 
داده است، تا شاید آریا یوسفی نیز 
شانس بازی در این منطقه را داشته 

باشد، اما حضور حردانی با نمایش 
بی‌نقصش، گزینه‌ای قابل اتکا‌تر برای 
سرمربی تیم ملی محسوب می‌شود.

 
شاید با سه دفاع بازی کنیم

در بازی اخیر حردانی در پست دفاع 
چهارنفره نقش دفاع راست را بازی کرد 
اما احتمال دارد تیم ملی با سیستم 
سه‌دفاعه نیز به میدان برود که با 
وجود اجرای سیستم سه دفاع توسط 
امیر قلعه‌نویی، جایگاه صالح حردانی 
در ترکیب اصلی تیم ملی همچنان 
بسیار مستحکم و قابل پیش‌بینی 
است. در این سیستم، نقش هافبک‌ها 
پررنگ جلوه می‌کند که احتمال دارد 
صالح در خط میانی به‌کار گرفته شود 
کمااینکه او به‌عنوان یکی از عناصر 
در بازی سه‌دفاعه نیز قابلیت بازی 

دارد و پیش‌تر در استقلال این کار را 
کرده است.

 
گزینه اصلح‌ برای جام جهانی

به نمایش‌های اخیر و  با توجه 
توانایی‌های دفاعی چشمگیر، به 
نظر می‌رسد امیر قلعه‌نویی بیش از 
هر زمان دیگری روی صالح حردانی 
به‌عنوان مرد اول دفاع راست تیم ملی 

حساب باز کرده است.
نمایش‌های مطمئن و بدون نقص او در 

خط دفاع، پاسخ به نیازهای تاکتیکی 
مربی و تاش زیاد در این پست، همه 
نشانه‌هایی از آینده‌ای روشن برای 
این بازیکن باتجربه در ترکیب تیم 

ملی است.
با توجه به اهمیت بالای دفاع در 
بازی‌های جام جهانی، حضور حردانی 
می‌تواند نقطه قوت مهمی برای تیم 
ملی باشد و نگاه‌ها را به سمت دفاع 
مستحکم ایران در این رویداد بزرگ 

معطوف کند.

حردانی میخش را کوبید

سبقت در پیج تند انتخاب

نگاه فنی

ــل  ــ قب نیم  ل‌و ــا ــ یک‌س اً  د و ــد ــ ح
ــا آقای گلی  ــ ــین محمودی ب ــ امیرحس
ــا  ــ ــران ب ــ ــان ته ــ ــال جوان ــ در رده فوتب
ــوان یکی  ــ ــپولیس به‌عن ــ پیراهن پرس
ــتعدادهای آکادمی این باشگاه  ــ از اس
ــی‌اش  ــ ــت فن ــ ــد و کیفی ــ ــناخته ش ــ ش
ــه در فصل  ــ ــود ک ــ ــته ب ــ ــدر برجس ــ آنق
ــان هم  ــ ــرای تیم جوان ــ ــم ب ــ جدید ه
ــرایط  ــ ــم امید بازی می‌کرد وش ــ برای ت
ــت. در دوره  ــ ــم داش ــ ــی ه ــ ــی خوب ــ فن
ــال،  ــ کارت ــماعیل  ــ اس ــرمربیگری  ــ س

ــور در تمرینات  ــ محمودی بعد از حض
ــد و این  ــ ــالان مصدوم ش ــ تیم بزرگس
ــا در لیگ  ــ ــازه نداد ت ــ ــت اج ــ مصدومی
ــت عضوی  ــ برتر در حالی که می‌توانس
ــد حتی روی  ــ ــالان باش ــ از تیم بزرگس

ــیند. ــ بنش نیمکت 
 

اولین گل با پیراهن 
پرسپولیس در دومین بازی

ــا تیم  ــ ــد او ب ــ ــل جدی ــ ــروع فص ــ با ش
ــش  ــ ــرد اما در ش ــ ــن ک ــ ــی تمری ــ اصل
ــه وحید  ــ ــگ برتر ک ــ ــت لی ــ بازی نخس
ــرمربی بود حتی روی  ــ ــمیان س ــ هاش
ــن  ــ ــا ای ــ ــت. ب ــ ــم ننشس ــ ــت ه ــ نیمک
ــتیار  ــ ــمیان هم دس ــ ــم هاش ــ حال ه

ــه این  ــ ــد کردند ک ــ ــی‌اش تأکی ــ آلمان
ــتعدادی فوق‌العاده دارد  ــ بازیکن اس
ــائیل اونینگ گفت اگر  ــ و حتی میش
ــن را به آلمان  ــ ــد یک بازیک ــ قرار باش
ــت جز  ــ ــی نیس ــ ــفر کند او کس ــ ترانس

محمودی. ــین  ــ امیرحس
ــی بازی محمودی  ــ تا آن روز البته کس
ــر از آنهایی که  ــ ــود و غی ــ ــده ب ــ را ندی
ــی  ــ ــات آکادم ــ ــه و اتفاق ــ ــال پای ــ فوتب
ــد  ــ ــال می‌کردن ــ ــپولیس را دنب ــ پرس
شناختی از کیفیت فنی این بازیکن 
ــره نوبت به  ــ ــتند تا اینکه بالاخ ــ نداش
ــمیان  ــ ــید. بعد از جدایی هاش ــ او رس
ــازی روی  ــ ــوان 9ب ــ ــن ج ــ ــن بازیک ــ ای
ــازی هم از  ــ ــت و دو ب ــ ــت نشس ــ نیمک
ــه در  ــ ــا اینک ــ ــط خورد ت ــ ــت خ ــ فهرس
ــرایط و در سومین  ــ حساس‌ترین ش
ــل فولاد  ــ ــل دوم مقاب ــ ــازی نیم‌فص ــ ب
ــش  ــ ــه تیم ــ ــا اینک ــ ــد و ب ــ ــس ش ــ فیک
ــرد اما  ــ ــی را تجربه ک ــ ــت تلخ ــ شکس
ــوب تیم  ــ ــرات خ ــ ــدود نف ــ ــزو مع ــ ج

ــمار بود. ــ اوس
ــدی مقابل  ــ ــازی بع ــ ــودی در ب ــ محم
ــود و گل  ــ ــاز هم فیکس ب ــ چادرملو ب
ــر  ــ ــه ثم ــ ــرخ‌ها را ب ــ ــازی س ــ ــه امتی ــ س
ــازی برای تیم  ــ ــاند تا در دومین ب ــ رس
ــش به  ــ ــپولیس پای ــ ــالان پرس ــ بزرگس
ــود. محمودی مقابل  ــ گلزنی بازی ش
ــس بود  ــ ــر هم فیک ــ ــوان و گل‌گه ــ مل

خ‌ها  ــر ــ ــت‌های متوالی س ــ اما شکس
ــش او زیر سایه  ــ باعث شد تا درخش
ــن در مصاف  ــ ــرار بگیرد. این بازیک ــ ق
ــروع  ــ ــر از روی نیمت کار را ش ــ با خیب
ــت یک  ــ ــه زمین رف ــ ــی ب ــ ــرد و وقت ــ ک
ــپولیس باز  ــ ــا پرس ــ ــاس گل داد ام ــ پ
ــش محمودی  ــ ــت تا درخش ــ هم باخ
ــم  ــ ــت گ ــ ــایه شکس ــ ــر س ــ ــاره زی ــ  دوب

شود.
 

نمایش حیرت‌انگیز در دومین 
بازی درون‌تیمی

ــروع جنگ  ــ بعد از بازی خیبر و با ش
ــورمان، مسابقات  ــ تحمیلی علیه کش
ــا امیر  ــ ــد ام ــ ــل ش ــ ــر تعطی ــ ــگ برت ــ لی
ــن را تنها بعد  ــ ــن بازیک ــ قلعه‌نویی ای
ــگ برتری و  ــ ــازی لی ــ ــور در 5ب ــ از حض
ــور در این رقابت‌ها  ــ 357دقیقه حض
ــه اردوی  ــ ــی فراخواند و ب ــ ــم مل ــ به تی

برد. ترکیه 
محمودی مقابل کاستاریکا 17دقیقه 
ــازی کرد  ــ ــپ ب ــ ــر چ ــ ــش وینگ ــ در نق
ــن  ــ ــا دومی ــ ــود ام ــ ــده ب ــ و امیدوارکنن
ــی باعث  ــ ــی درون‌تیم ــ ــازی تدارکات ــ ب
ــوان خیز  ــ ــن ج ــ ــن بازیک ــ ــا ای ــ ــد ت ــ ش
ــور در جام جهانی  ــ بلندی برای حض
بردارد. در نختسین بازی درون‌تیمی 
ــی  ــ محمودی در نیمه دوم و حدد س
ــا در بازی دوم که  ــ دقیقه بازی کرد ام

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

نکته روز

حمیدرضا عرب
خبرنگار

ستاره تیم ملی با 5 بازی در لیگ برتر عصای دست قلعه نویی می‌شود

افزایش شانس محمودی برای سفر به آمریکا
ــد  ــ ــه قبل برگزار ش ــ ــنبه هفت ــ چهارش
ــد و  ــ ــفیدها فیکس ش ــ در ترکیب س

ــاده بود. ــ فوق‌الع
ــفیدها در  ــ ــا اینکه س ــ ــن بازی ب ــ در ای
ــتباه 3بریک  ــ ــد اش ــ ــا چن ــ ــت ب ــ نهای
ــودی  ــ ــا محم ــ ــد ام ــ ــت خوردن ــ شکس
ــن  ــ ــوان بهتری ــ ــازی به‌عن ــ ــول ب ــ در ط
ــاده بود و  ــ ــش فوق‌الع ــ ــن تیم ــ بازیک
ــت نکرد.  ــ ــا آخرین دقایق اف ــ حتی ت
ــای تک‌به‌تک، پیش  ــ او در مصاف‌ه
ــردن بازیکن  ــ ــدا ک ــ ــوپ، پی ــ ــردن ت ــ ب
 ، ــی ــ ل خا ی  ــا ــ فضاه ر  د ــی  ــ هم‌تیم
ــال از  ــ ــای ترکیبی و ارس ــ ــرار و کاره ــ ف
ــی  ــ ــت عالی بود و نمایش ــ جناح راس
ــانس  ــ ــا ش ــ ــه داد ت ــ ــاده ارائ ــ فوق‌الع
ــی را زیاد  ــ ــام جهان ــ ــورش در ج ــ حض
ــن دقایق  ــ ــودی در آخری ــ کند. محم
ــرایط  ــ ــا تکنیک و ش ــ ــابقه ب ــ این مس
ــیار  ــ ــاده‌اش گل بس ــ ــی فوق‌الع ــ بدن
ــاند تا میزان  ــ ــم به ثمر رس ــ زیبایی ه
ــد  ــ آمادگی‌اش را به رخ کادرفنی بکش
و رسماً مدعی پوشیدن پیراهن تیم 

ــود. ــ ــام جهانی‌ ش ــ ــی برای ج ــ مل
ــدر آماده بود  ــ ــابقه آنق ــ او در این مس
ــدت  ــ ــن می‌رفت از ش ــ ــراس ای ــ که ه
ــادی  ــ ــیار زی ــ ــزه بس ــ ــی و انگی ــ آمادگ
ــه در  ــ ــود چراک ــ ــدوم ش ــ ــه دارد مص ــ ک
ــرکت می‌کرد،  ــ ــا ش ــ ــام درگیری‌ه ــ تم
ــی‌داد و با  ــ ــت نم ــ ــوپ از دس ــ ــاً ت ــ اص
ــماجتش توپگیری می‌کرد و غالباً  ــ س

ــق بود. ــ ــی موف ــ ــای ترکیب ــ در کاره
 

بالاتر از جهانبخش و ترابی؟
ــرای رفتن به  ــ ــودی ب ــ ــانس محم ــ ش

ــش در  ــ ــن نمای ــ ــا ای ــ ــی ب ــ ــام جهان ــ ج
ــه کادر فنی تیم  ــ ــه ک ــ ــالا رفت ــ حالی ب
ــت  ــ ــی‌زاده وینگر راس ــ ــی، علی قل ــ مل
ــل مصدومیت  ــ ــود را به دلی ــ آماده خ
ــت داده، علیرضا جهانبخش  ــ از دس
ــته  ــ ــاله هم فصل خوبی نداش ــ 34س
ــدی ترابی  ــ ــو فوتبال مه ــ ــک س ــ و از ی
ــی زیادی  ــ ــی و جنگندگ ــ ــه دوندگ ــ ک
ــت  ــ ندارد مورد علاقه قلعه‌نویی نیس
ــام  ــ ــودی در ج ــ ــی محم ــ ــاید حت ــ و ش

ــد. ــ ــی فیکس باش ــ جهان
ــر محمودی که حالا  ــ در عین حال اگ
ــن دارد به  ــ ــال و 10ماه س ــ حدوداً 19س
ــد و  ــ ــت نهایی جام جهانی برس ــ لیس
ــد تبدیل  ــ ــن تورنمنت بازی کن ــ در ای
ــن تاریخ تیم  ــ ــن بازیک ــ ــه جوان‌تری ــ ب
ــام جهانی  ــ ــای ج ــ ــی در رقابت‌ه ــ مل
ــته  ــ ــده که در میدان حضور داش ــ ش

. ست ا
ــه در تمام  ــ ــوان ک ــ ــن ج ــ ــن بازیک ــ ای
ــازی  ــ ــپولیس ب ــ ــه پرس ــ ــای پای ــ تیم‌ه
ــل  ــ ــی و اصی ــ ــول واقع ــ ــرده و محص ــ ک
ــاب  ــ ــگاه به حس ــ ــن باش ــ ــی ای ــ آکادم
ــمار  ــ اوس ــت  ــ هدای ــت  ــ تح ــد  ــ می‌آی
ــر  ــ ــایه، وینگ ــ ــم س ــ ــت مهاج ــ در پس
ــه میدان  ــ ــپ ب ــ ــر چ ــ ــت و وینگ ــ راس
ــال پایه  ــ ــه در فوتب ــ ــت در حالی ک ــ رف
ــالا در تیم  ــ ــود اما ح ــ ــم نوک ب ــ مهاج
ــا هافبک  ــ ــر ی ــ ــوان وینگ ــ ــی به‌عن ــ مل
ــود و خوش  ــ ــناخته می‌ش ــ راست ش
ــا 5 بازی  ــ ــر تنها ب ــ ــیده اما اگ ــ درخش
ــی بازی  ــ ــری در جام جهان ــ ــگ برت ــ لی
ــادر فوتبال  ــ ــی از اتفاقات ن ــ ــد یک ــ کن

ــد زد. ــ ــران را رقم خواه ــ ــی ای ــ مل

می‌توان گفت 
هیچ بازیکنی 

در دو دوره 
این تورنمنت 

با پیراهن تیم 
ملی ندرخشیده 

و باید دید این 
رکورد به دست 

بازیکنانی 
مثل طارمی، 

بیرانوند، 
چشمی یا 

رضاییان 
شکسته خواهد 

شد یا خیر؟


